

年紀日長，見識越廣，誰敢說自己擁有的一切包括健康、財富和機會等等，是單靠自己的能力而獲得呢？基督信仰教導我們依靠天主走畢人生之旅，不過當跌進生命低谷，又或感到生活不如意的時候，人總會問：「天主在哪裡呢？」Lavender卻在生活的各種歷練中學會依靠基督，最後人的軟弱和不足竟成了不斷皈依和親近天主的動力。

「•••主對我說：『有我的恩寵為你夠了，因為我的德能在軟弱中才全顯出來。』所以我甘心情願誇耀我的軟弱，好叫基督的德能常在我身上。」(格林多後書第十二章第9節)

Lavender是慕道班導師，也是《更新》雜誌的編輯成員之一，負責校對工作。她坦言自己不善於表達，在眾人面前說話又不時臉紅，對她來說教導工作是個挑戰，所以初時她很緊張，備課時會將講詞逐字逐句寫下來。經過好些日子的鍛鍊後，她不再怯場了，也明白福傳工作不是單靠自己的能力；不過，最重要的是她發現不善詞令反成為一種推動力，使她更依賴祈禱來獲得力量和信心。自2010年起，她當上慕道班班主任，這個轉變令她全情投入慕道班，她高興地說：「原來自己將每個星期日的時間奉獻出來服務別人，他們看到你的付出，也會有所改變。」她認為陪伴慕道者領洗是件充滿「無限喜樂」的事，所以領洗當日她也感動得落淚。

Lavender中小學也在天主教學校讀書，但一直沒有成為教友，當她認識丈夫Dave後，發現他自小領洗卻後來沒有參加彌撒，於是鼓勵他一起去聖堂；直至他們的親友離世，經教友介紹下才開始慕道，積極追尋信仰。談及領洗後的改變，她說：「最大的轉變是內心有份平安的感覺，以前我很容易會感到惶恐不安，現在卻學會祈禱交託。曾有一段時間很失意，當時我非常擔憂，後來我終於明白天主安排這個經歷是因為我們常靠自己的能力而忘記了天主，所以讓我們從人生的高位跌下來，要我們反思信仰。」這個經驗令她學會從容地面對生活的各種挑戰，體會天主的供應從不缺少，毋須過份擔心，反而應當為自己所擁有的一切多感恩。

「你們如果住在我內，而我的話也存在你們內，如此，你們願意什麼，求罷！必給你們成就。」(若望福音第十五章第7節)



2012年慕道班愛組領洗



2009年主保瞻禮

自從皈依基督，她對金錢的看法也有所不同。她說：「以前我很節儉，但當知道所有東西也是天主賜予之後，錢對我而言不那麼重要了，因為我覺得既然天主讓我有能力工作，我便應將賺到的錢幫助有需要的人，奉獻時也不會『肉痛』了。」

談到Lavender與天主的關係時，她說自己傾向感性，常希望「感覺到天主的存在」和「做多些天主想我做的事情」。為了走近基督，她每日參加彌撒，勤領聖體，更定期每月辦告解。她解釋道：「每月辦告解令我更醒察自己的言行，這對我們的靈命成長更好，不會把壞習慣變成自己的一部分，否則我們很容易會習慣成自然。」

此外，她認為參加避靜對她的幫助很大，每次都有不同的經驗。她說：「在靜修中我發現自己最終的渴望是感受天主那份愛。」當我們在靜修中坦然面對自己，便會發現豐盛的生命裡，難免會有些難以言喻的傷痛，也會發現人的軟弱和不足。Lavender坦言試過在靜修中落淚，但當邀請耶穌陪她一起跨越過去的傷痛，她便領悟到「以前怎樣也不再重要了，最重要的就是天主的愛」。

「•••上主這樣說：「你不要害怕！因為我救贖了你，我以你的名子召叫了你，你是我的……因為你在我眼中是寶貴的，是貴重的，我愛慕你。」(依撒意亞先知書第四十三章第1-4節)



2011年前往馬德里參加世界青年節



2010年前往包修女的家鄉—薩爾瓦多，  
教當地堂區教友製作手鏈



2008年到了肯亞與當地家庭參加泰澤聚會